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Боротьба з організованою злочинністю не тільки ввійшла 
в число найважливіших завдань правоохоронних органів, але 
вже давно стала однією із загальнодержавних проблем, від 

оптимального вирішення якої багато в чому залежать долі 
реформ, моральне здоров'я суспільства, цивілізований розвиток 
країни. Більше того, інтеграція найбільш потужних 
антигромадських формувань в Україні перетворює цю проблему 
не тільки в міждержавну (в межах колишнього СРСР), але й у 
міжнародну. 

Однак, незважаючи на важливість рішення комплексу 
завдань, спрямованих на боротьбу з найнебезпечнішим 
антисоціальним феноменом, ніякого поліпшення в кримінальній 
ситуації не тільки не досягнуто, але і з року в рік послідовно 
погіршується. Ядром злочинності в Україні, безсумнівно, є її 
організовані форми різної антисоціальної спрямованості. 
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Організована злочинність - це складні кримінальні види 
діяльності, здійснювані в широких масштабах організаціями й 

іншими групами, що мають внутрішню структуру, що 
одержують фінансовий прибуток і забирають владу шляхом 
створення й експлуатації ринків незаконних товарів і послуг. Ці 
злочини часто виходять за межі державних кордонів. Розуміння 
організованої злочинності ще менше визначено, ніж 
насильницької, корисливої або економічної. В основі виділення 

організованої злочинності із загальної протиправної поведінки 
лежать характер і ступінь організованої взаємодії декількох 
злочинців між собою при здійсненні своєї пролонгованої 
діяльності. Часто організовану злочинність визначають і як 
процес раціональної реорганізації злочинного світу за аналогією 
із законною підприємницькою діяльністю на законних ринках. 

Така злочинна підприємницька діяльність, переслідуючи свою 
мету, бере участь у таких незаконних видах діяльності, як угоди 
із незаконними товарами і послугами, монополізація ринку, 
використання корупції і залякування. 

Останнім часом спостерігається зростання організованої 
злочинності у світі. Ця загрозлива тенденція зумовлена значними 

досягненнями в розвитку технологій і засобів зв'язку та 
безпрецедентним розширенням міжнародної комерційної 
діяльності, перевезень, туризму. У результаті злочинність не 
тільки розширюється, але і стає прибутковою. 

Економіка - це така субстанція життєдіяльності 
суспільства, держави і кожного окремого індивіда, без якої 

фактично неможливе існування людського суспільства як у 
біологічній, так і соціальній формах. Через призму економічних 
умов життєдіяльності суспільства оцінюються усі складові 
організації суспільного буття: державний устрій, правові 
системи, межі прав і свобод людини і громадянина, політична 
система, соціальна сфера і якість життя, інші складові. Власне 

вся історія людства пов’язана з системою економічних відносин, 
їх правової і моральної регламентації, оскільки економіка - це 
боротьба як за природне, так і соціальне існування. Економічна 
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структура суспільства - це реальний базис, на якому 
підіймаються юридична і політична надбудови і якому 
відповідають певні форми суспільної свідомості. 

У сучасному розумінні економіка - це спосіб 

життєдіяльності людей і суспільства, відносин між ними, 
врегульованих нормами права, які забезпечують раціональне 
використання ресурсів для виробництва різних благ та послуг і 
задоволення життєвих потреб учасниками соціально- 
економічних відносин. 


